

Chodník a cyklostezku mají do Aventinu postavit ještě letos



KRUHOVÁ křižovatka u Aventinu. Zatím slepá větev „kruháče“ má být součástí cyklostezky, která přes ni povede dál na již stávající cyklostezku Jihlava – Hosov.

Foto: Petr Klukan

Pěší a cyklisté se mohou začít těšit. K Aventinu se konečně plánuje chodník.

■ Petr Klukan

Ještě to musíme pár měsíců vydržet. Jak ale slíbila ředitelka Aventinu Martina Mangová, nákupní centrum spojí do konce roku cyklostezka. Stane se tak po čtyřech letech od otevření komplexu.

Chůze po pelhřimovské výpadovce, za svodidly nebo z druhé strany po vyšlapaných cestičkách a cestách – tak to dodnes vypadá, když chce člověk bez auta dojít pěšky do Aventinu. Pokud nevyužije autobusu, který sem několikrát denně jede, vystavuje se zvláště chůzí po silnici velkému nebezpečí.

Jak jihlavským listům ředitelka Mangová sdělila, usilovali o zařazení autobusů do systému MHD, tomu se ale město brání (celou odpověď primátora lze najít ve článku Primátor (z)odpovídá na str. 3).

Nová cyklostezka s chodníkem má vést z místa křížení nad tunelem (sídlíště Za Prachárnou) kolem rybníků a přes střed Aventinu až na již hotovou cyklostezku podél pelhřimovské výpadovky.

„Právě u zmíněné slepé větve okružní křižovatky má vlastník OC Aventin napojovat cyklostezku na cyklostezku kopírující pelhřimovskou výpadovku,“ přiblížil mluvčí radnice Radovan Daněk.

Během letošního roku má být také zahájena dostavba západního křídla Aventinu. Stavět se bude v levé části.

Výstavba cyklostezky má být dle vyjádření Mangové zahájena ve druhé polovině tohoto roku. Dokončena má být do konce roku. „Samozřejmě vše závisí na vydání stavebního povolení a na harmonogramu další etapy výstavby nákupního centra, která by měla být zahájena současně,“ zdůraznila.

Cyklostezka dle její zprávy povede dvěma směry. První větev se napojí přes slepou část kruhového objezdu na již existující cyklostezku, jak uvedlo město. Druhá větev povede za nákupním centrem kolem rybníků a vyústí na ulici Rantiřovská.



TUDY chodí lidé pěšky nejčastěji. Širokou vyšlapanou cestou za Aventinem. Když prší, je blátivá, když je sníh, tak zledovatělá. Pokud zde upadnete a zraníte se, nikdo vám nic nedá, neboť se nejedná o oficiální cestu.

Foto: Petr Klukan

Lékaři rodičům ukážou, jak zachránit novorozence



Ilustrační foto: Nemocnice Jihlava

První pomoc může zachránit život. V jihlavské nemocnici proběhne speciální kurz zaměřený na novorozence, kde se pod vedením zkušených lékařů naučíte, jak efektivně reagovat v krizových situacích a zachránit životy těch nejmenších. Vstup je zdarma.

Být připraven, to je heslo kurzu, který se bude konat v jihlavské nemocnici: „Náplní teoretické čas-

ti kurzu budou mimo jiné informace o syndromu náhlého úmrtí novorozenců a malých kojenců (SIDS) a jeho prevenci. V praktické části si budou moci rodiče vyzkoušet, jak se provádí laická první pomoc u této kategorie dětí,“ popisuje vedoucí lékařka novorozenecké JIP Eva Škorpková.

Kurz je ideální pro všechny, kteří se starají o novorozence – rodiče, prarodiče nebo třeba chůvy. Naučte se

dovednosti, které mohou zachránit život.

Vstup na kurz, který se koná 12. března ve 14 hodin ve velké zasedací místnosti jihlavské nemocnice, je zdarma. Je ale nutné se kvůli omezené kapacitě přihlásit. Kurz se koná již potřetí, a i tentokrát nemocnice očekává velký zájem.

-tk-

Policejní akademie s Maxem Kašparů

Spolek Nebojte se policie zve na další besedu v rámci Policejní akademie pro seniory. „Do Jihlavy za námi přijede 19. 3. besedovat pan profesor Max Kašparů, který se nám pokusí přiblížit Jak se připravit na naše stárnutí,“ uvádí předseda spolku Antonín Křoustek Jak dále avizuje, beseda se uskuteční v kongresovém sále krajského úřadu v Žižkově ulici a je spojena s autogramiádou.

-pk-

VÝKUP OBRAZŮ

OBRAZY RŮZNÝCH NÁMĚTŮ A MOTIVŮ
STARÉ I MODERNÍ UMĚNÍ
OLEJOMALBY, GRAFIKY, LITOGRAFIE
SOLIDNÍ A DISKRÉTNÍ JEDNÁNÍ
PLATBA V HOTOVOSTI
PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ
PŘIJEDU OSOBNĚ

Tel.: 724 033 733, p. Adámek,
www.obrazy-adamek.cz